Протокол  № _1__
собрания сотрудников Санкт–Петербургского государственного бюджетного учреждения социального обслуживания населения «Социально- реабилитационный центр для несовершеннолетних Фрунзенского района Санкт- Петербурга»
 по вопросам организации работы по противодействию коррупции
Место проведения: Санкт-Петербург, ул.Ярослава Гашека, д.26, корп.1, кабинет 33
Дата и время проведения заседания: 14.06.2023г. в 10.00

Присутствовали: сотрудники Санкт–Петербургского государственного бюджетного учреждения социального обслуживания населения «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Фрунзенского района Санкт- Петербурга» (далее- Центр)
Для ведения собрания общим голосованием избраны:

Председатель  - А.Р. Норова
Секретарь –  Н.Н. Кучумова
Повестка собрания:
1. Ознакомление сотрудников Центра с действующим законодательством в сфере противодействия коррупции. 

2. Ознакомление сотрудников Центра с работой комиссии по противодействию коррупции за первое полугодие 2023 года.
3. Ознакомление сотрудников с результатами реализации плана работы                                 по противодействию коррупции в Центре за первое полугодие 2023 года.
1. СЛУШАЛИ: Ознакомление сотрудников Центра с действующим  законодательством в сфере противодействия коррупции. 

ВЫСТУПИЛИ: Кучумова Н.Н., заведующий отделением социально-правовой помощи, ознакомила сотрудников с изменениями в законодательстве                             о противодействии коррупции:
· Федеральный закон от 25.12.2008 №273-Ф3 «О противодействии коррупции»;
· Указ Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478 «О национальном плане противодействия коррупции на 2021-2024 годы»;

· Указ Президента Российской Федерации от 25.04.2022 № 232                                           «О государственной информационной системе в области противодействия коррупции «Посейдон» и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации»; 
· Закон Санкт-Петербурга от 29.10.2008 № 674-122 «О дополнительных мерах                     по противодействию коррупции в Санкт-Петербурге»;

· Постановление Правительства Санкт-Петербурга от 27.12.2022 № 1337                       «О Плане мероприятий по противодействию коррупции в Санкт-Петербурге                   на 2023-2027 годы»;

· Распоряжение Администрации Губернатора Санкт-Петербурга                        от 20.04.2018 № 9-ра «О мерах по совершенствованию информирования населения Санкт-Петербурга о ходе реализации антикоррупционной политики»;

· Распоряжение администрации Фрунзенского района Санкт-Петербурга                           от 11.01.2023 № 7-р «О плане работы администрации Фрунзенского района Санкт-Петербурга по противодействию коррупции в государственных учреждениях Санкт-Петербурга, подведомственных администрации Фрунзенского района Санкт-Петербурга, на 2023-2027 годы»;
· Положение о конфликте интересов Центра, утвержденное приказом директора от 10.12.2018 № 92-О;
· Кодекс этики и служебного поведения работников Центра, утвержденный приказом директора от 14.12.2018 № 96-О;
· Приказ директора от 14.01.2022 № 13-О «О внесении изменений                         в Перечень должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками».
РЕШИЛИ: Принять информацию к сведению. Всем сотрудникам соблюдать требования законодательства о противодействии коррупции.

2.  СЛУШАЛИ: Ознакомление сотрудников Центра с работой комиссии                                   по противодействию коррупции за первое полугодие 2023 года.

ВЫСТУПИЛИ: Норова А.Р., Кучумова Н.Н. ознакомили сотрудников с работой комиссии по противодействию коррупции в первом полугодии 2023 года. Заседание комиссии было проведено 13.06.2023.

РЕШИЛИ: Принять информацию к сведению. 

3. СЛУШАЛИ: Ознакомление сотрудников с результатами реализации плана работы по противодействию коррупции в Центре за первое полугодие 2023 года.

ВЫСТУПИЛИ: Норова А.Р., Кучумова Н.Н. ознакомили сотрудников с отчетом об исполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в Центре за первое полугодие 2023 года.
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. Продолжить работу по выполнению мероприятий плана проведения антикоррупционных мероприятий Центра.
Председатель                             

                                                              А.Р. Норова
Секретарь 



                                                                     Н.Н. Кучумова  
